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Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος στην Χριστιανική 
Εστία Λαμίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον Αγιασμό για την έναρξη των ιεραποστολικών και 
κατηχητικών δράσεων της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας για το 
νέο εκκλησιαστικό έτος 2025 – 2026 ευλόγησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος, 
κατά το ειωθός, άνοιξε και τον κύκλο της σειράς των ομιλητών 
για την τρέχουσα περίοδο. Η φετινή κηρυκτική διακονία στην 
Χριστιανική Εστία έχει γενικό θεματικό τίτλο: «ἐν ἐκκλησίαις 
εὐλογεῖτε τὸν Θεόν».

Στο πλαίσιο αυτής της θεματικής ο Σεβασμιώτατος ωμίλησε με θέμα: «τρόπος και 
τόπος…» αναλύοντας και ερμηνεύοντας την λειτουργική θεολογία του Αγίου 
Συμεών, Αρχιεπισκόπου Θεσσαλονίκης, ενώ συμβολικά προσέφερε για την 
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Βιβλιοθήκη της Χριστιανικής Εστίας ένα τόμο με τα «ΑΠΑΝΤΑ του Αγίου Συμεών 
Θεσσαλονίκης».

Τον Σεβασμιώτατο καλωσόρισε εκ μέρους της Αδελφότητος Θεολόγων «Ο 
ΣΩΤΗΡ», ο κ. Εμμανουήλ Σταθούλιας, εντεταλμένος της Αδελφότητος στην Λαμία, 
εκφράζοντας για μία ακόμη φορά την ευγνωμοσύνη όλων των συνεργατών 
αδελφών, εργατών του ιεραποστολικού έργου της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας, για 
την πατρική στήριξη και έμπρακτη αρωγή, την οποία προσφέρει απλόχερα ο 
Επίσκοπος σε όλους τους τομείς του έργου της Χριστιανικής Εστίας, 
αναφερόμενος στην σπουδαιότητα της αυτοπρόσωπης παρουσίας του Επισκόπου, 
τόσο στην έναρξη των δράσεων, όσο και σε κάθε δράση, η οποία πραγματοποιείται 
καθ΄όλο το εκκλησιαστικό έτος, υπογραμμίζοντας παράλληλα την άψογη 
συνεργασία με την τοπική Εκκλησία επ’αγαθώ των πιστών της περιοχής.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών συνεχάρη πατρικώς τον Πρόεδρο, τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ηθικοθρησκευτικού Συλλόγου «Ο Ευαγγελιστής 
Λουκάς», καθώς και όλους τους συνεργάτες και διακόνους της ιεραποστολικής 
αυτής κινήσεως και εξέφρασε την ευαρέσκειά του για το έργο της Χριστιανικής 
Λαμίας και έδωσε την ευχή του για όλες τις δράσεις της νέας χρονιάς.


















